

社区树榜样 表彰10名好儿女

高新区魏家庄大街坊邀社区老人过重阳节

文/图 记者 张培
通讯员 郑华

9月28日,淄博高新区四宝山街道魏家庄大街坊举行“迎国庆,庆重阳”庆贺大会暨庆祝新中国成立70周年文艺汇演,会上不仅为社区的老人们送上节日祝福,还表彰好儿女,号召大家向他们学习,争做社区好榜样。

9月28日下午,记者在魏家庄大街坊西区文化广场看到,这里彩旗招展,彩球飘逸,广场北侧扎起主席台,两块液晶大屏循环播放近来淄博高新区的民生政策和魏家社区的巨大变化。

当天下午6点,大会正式开始,淄博高新区四宝山街道党工委和街道办事处主要负责人、驻村干部及魏家庄大街坊联合党委班子成员参加。10位耄耋老人被魏家庄大街坊的工作人员用轮椅推上主席台,接受参会领导颁发的慰问金。随后,这10位老人的子女登场接受表彰。接下来,领到慰问金的耄耋老人被工作人员推着,来到全体村民中间就座,大伙一起合影留念。

表彰环节结束后,老人代表朱迅发表感慨:近两年来,社区整体建设进度明显,社区展现出新面貌,向文化社区、和谐



魏家庄大街坊举行文艺汇演“迎国庆,庆重阳”。

社区、敬老孝老社区迈进,社区的人文气息越来越浓厚,让大多数居民都体验到更多获得感和幸福感。

对此,魏家庄大街坊联合党委书记、管委会主任杨峰表示,2019年魏家庄大街坊党委继续深入贯彻落实党的十九大会议精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,不断发扬民主,坚持集体研究决定重大事项,全力打造坚强的领

导班子。不断加强党员教育管理,严格落实“三会一课”制度和党员积分量化管理制度,坚持每月一次党员民主测评,认真组织“担当作为、狠抓落实、促进发展”主题党日,不断提升社区党员的政治素养和党性修养。落实党员联系群众制度,开展党员“双亮”活动、“大走访”活动,不断增强党员的担当意识和责任意识,充分发挥党员先锋模范作用。

杨峰说,他们在资金非常紧张的情况下,仍然十分注重养老敬老工作。新老年公寓正在积极建设中,预计投资2700余万元,将建90个套间,可安排180个床位。目前,新老年公寓已经建设到地上六层,预计2020年5月1日准时交工。两栋住宅楼预计投资5900余万元,可安置居民68户。在多方共同努力下,两栋住宅楼已于今年7月28日顺利封顶。

同时,坚持打造“设施齐全、宜居宜行”高品质生活小区,不断提升完善生活区服务环境,着力提高居民福利待遇。2019年重点对西区道路、照明、公共场所的绿化景观、供排水管线等进行一体化改造,预计投资380万元。2019年为1046位老人进行了免费健康查体,为743名老人购买“银龄安康”人身意外伤害保险。

记者了解到,魏家庄大街坊社区环境变得越来越好。上级政府出资180万元装修了居委会办公楼;目前正在筹划成立魏家庄大街坊党群服务中心;魏家庄大街坊下辖的四个片区分别成立了业主委员会,维护业主的合法权益;公开招聘物业管理公司,要求首先做到一切为了居民,公平公正服务好每个片区的居民,解决个别楼脏、乱、差的现象,打造卫生环境良好、治理安定有序的和谐社区。

此外,记者还了解到,在四宝山街道办事处的大力支持和争取下,魏家庄大街坊终于有了改造计划。其目标是建设功能配套齐全、生活环境优美、居民素质良好、保障措施有力的新型社区,努力奋斗,尽可能提高广大居民在新时代下的幸福感。

创新文化旅游 赋能美好生活

一举“城”名 一字千金

全民参与阶段
9月28日(开始)-10月6日(截止)
入围案名评选
10月8日(入围公布、开始投票)-10月21日(截止)
案名公布
品牌发布会(案名公布),现场颁发案名采纳奖

OCT 华侨城
优质生活创想家

国务院国资委直接管理的大型中央企业

- ★中国文化产业领导者
- ★中国全域旅游示范者
- ★中国新型城镇化领跑者
- ★国家首批文化产业示范园区
- ★中国文化企业30强
- ★中国旅游集团20强
- ★主题公园集团全球四强 亚洲第一

淄博华侨城文化旅游综合项目

全城有奖征集 期待与您一起开启欢乐时刻,创想更好淄博!

项目介绍:
2019年,华侨城落子淄博九顶山下,建设淄博华侨城文化旅游综合项目。项目将以淄博历史文化为基础,集文化体验、艺术展演、旅游度假、娱乐休闲等多种功能于一体,建设文化场馆、艺术商街、活力乐园、遗址公园、景观水岸等产品,打造人文、生态、时尚、活力的鲁中文化旅游新标杆、淄博城市新名片。



关注微信回复“征名”获取活动详情

(淄博华侨城微信)